

EDITAL Nº 113/13 - UEPG/NUTEAD/UAB  
PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS UAB/FNDE  
TUTOR PRESENCIAL  
ESPECIALIZAÇÃO EM HISTÓRIA, ARTE E CULTURA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 112/13- UEPG/NUTEAD/UAB

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna publico a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 112/13 - UEPG/NUTEAD/UAB** referente ao PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS para atuação como tutor presencial no **Curso de Especialização em História, Arte e Cultura**, nos polos de Apoio Presencial, do Sistema Universidade Aberta do Brasil, oferecido pela Universidade Estadual de Ponta Grossa, PR, na modalidade à distância, conforme Edital nº 095/13-UEPG/NUTEAD/UAB.

1. Fica alterado o item 2 - **DOS INDEFERIDOS** do Edital nº 112/13-UEPG/NUTEAD/UAB:

**ONDE SE LÊ:**

POLOS	NOME / MOTIVO DO INDEFERIMENTO
APUCARANA-PR	- <b>Ana Maria Garcia de Almeida</b> - <b>Inez Julia Amorim Dias</b> As candidatas acima nominadas não atenderam ao requisito <b>4.6</b> do Edital nº 095/13-UEPG/NUTEAD/UAB. - <b>Ivana de Mendonça</b> A candidata acima não atendeu aos requisitos <b>4.3 e 4.6</b> do Edital nº 095/13-UEPG/NUTEAD/UAB.

**LEIA-SE:**

POLOS	NOME / MOTIVO DO INDEFERIMENTO
APUCARANA-PR	- <b>Ana Maria Garcia de Almeida</b> - <b>Inez Julia Amorim Dias</b> As candidatas acima nominadas não atenderam ao requisito <b>4.6</b> do Edital nº 095/13-UEPG/NUTEAD/UAB. - <b>Ivana de Mendonça</b> A candidata acima não atendeu aos requisitos <b>4.3 e 4.6</b> do Edital nº 095/13-UEPG/NUTEAD/UAB. - <b>Roseane Zanon Mesquita</b> A candidata não atendeu ao requisito <b>4.6</b> do Edital 095/13-UEPG/NUTEAD/UAB.

2. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 112/13- UEPG/NUTEAD/UAB.

3. Os casos omissos serão resolvidos pela Coordenação UAB/UEPG.

Ponta Grossa, 21 de Novembro de 2013.



Profª Herminia Regina Bugeste Marinho

Coordenadora UAB/UEPG